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Що таке Vuba Epiprime?

Vuba Epiprime — це високоміцна 2-компонентна 

ґрунтовка на основі епоксидної смоли, яка швидко 

затвердіє і призначена для підготовки підлоги перед 

нанесенням на різні поверхні. Епоксидну ґрунтовку 

Epiprime можна використовувати для видалення 

пористості поверхні, одночасно збільшуючи міцність 

основи. Його можна використовувати з кількома 

системами підлогових покриттів і стяжок, включаючи 

епоксидні покриття для підлоги Vuba та лінійку смоляних 

покриттів Vuba.

Epiprime – це епоксидна грунтовка з низькою в’язкістю, яка не 
містить розчинників і призначена для вбирання в існуючу 
основу, твердіння міцніше, ніж сам бетон, ефективне 
ущільнення, щоб запобігти потенційному виникненню 
бульбашок до кінцевої поверхні. Епіпрайм можна наносити на 
клейку поверхню, щоб забезпечити неймовірно міцне 
зчеплення зі смоляними розчинами, які мають суху суміш.

Цю епоксидну ґрунтовку можна наносити на гладку 
поверхню та засипати дрібним заповнювачем, щоб 
отримати профільовану поверхню, яка ідеально 
підходить для створення механічного ключа для будь-
яких наступних шарів покриттів або стяжок, таких як 
покриття, зв’язане смолою Valtex. Інші типові 
застосування включають ґрунтування основ перед 
нанесенням епоксидних покриттів для підлоги, таких як 
наші епоксидні покриття для підлоги Vuba.

Особливості та переваги

• Висока міцність – здатна проникати в 
основу та зміцнювати її

• Швидке затвердіння

• Чудова адгезія до бетону, сталі, смоли, 
асфальту, бруківки та плиткиЗапобіжні заходи

• Ідеально підходить для видалення пористості

Epiprime слід використовувати в добре 
провітрюваному приміщенні з відповідними ЗІЗ, 
такими як рукавички та захисні окуляри. Якщо 
матеріал потрапив в очі, його слід негайно 
промити достатньою кількістю чистої води. Щоб 
отримати додаткову та більш детальну 
інформацію про безпеку та запобіжні заходи, 
зверніться до нашої Паспорту безпеки матеріалу 
Vuba Epicrete (MSDS).

• Ефективна стійкість до багатьох хімічних речовин, 
включаючи бензин і дизельне паливо

• Відсутність усадки після затвердіння

• Можна використовувати як окремий продукт для 
зменшення пилу/підвищення міцності основи

• Легко наноситься

• Простий у використанні

• Хороша сумісність з іншими 
системами підлоги
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Процес подання заявки

ПІДГОТОВКА ПОВЕРХНІ для більш низьких температур. Епіпрайм наноситься валиком і 
пензлем. Після завершення змішування Епіпрайм слід 
розподілити по ділянці, на яку він буде нанесений, за 
допомогою гумового ракеля, розрізаючи краю пензликом і 
прокатавши відкриті ділянки валиком із середнім ворсом, щоб 
забезпечити рівномірне покриття. Завдяки тому, що Епіпрайм 
затвердів через екзотермічну реакцію, чим більше Епіпрайм 
залишається на тому самому місці, тим скорочується час роботи.

Перед нанесенням Epiprime поверхня повинна бути у 
відповідному стані, щоб забезпечити хороший ступінь 
адгезії між основою та грунтовкою. Для досягнення 
найкращих результатів ми рекомендуємо механічно 
підготувати ділянку для отримання оптимальних 
результатів за допомогою використання алмазного 
шліфувального обладнання, дробеструйної обробки або 
кислотного травлення. Поверхня повинна бути сухою і 
вільною від масла, жиру, хімікатів та інших забруднень. 
Розсипаний або зламаний матеріал слід видалити, а ділянку, 
яку потрібно відремонтувати, очистити від пилу. Відхилення 
слід відремонтувати епоксидним ремонтним розчином, 
таким як Epicrete.

ПОКРИТТЯ ПРОДУКЦІЇ

Кожен набір вагою 5 кг покриє в середньому приблизно 30 
квадратних метрів одним шаром на основі в достатньо 
хорошому стані. Це може бути значно зменшено для 
поверхонь з високою вбираючою здатністю або сильно 
профільованим покриттям. Для субстратів в ідеальному 
стані можна досягти максимального покриття 40 квадратних 
метрів.

ЗАСТОСУВАННЯ

Epiprime поставляється як 2-компонентна система для 
змішування на місці. Компоненти частини А та частини В 
змішують дрилем або лопатевим міксером у ємності для 
частини А протягом 2 хвилин, переконавшись, що обидва 
компоненти достатньо змішані, утворюючи однорідну 
суміш. Не слід намагатися змішувати Епіпрайм вручну 
через можливе нерівномірне змішування. Життєздатність 
після змішування становить приблизно 40 хвилин при 20 
градусах Цельсія. Життєвість може бути зменшена при 
вищих температурах або збільшена

КОЛІР ТА ПОКРІБЛЕННЯ

Epiprime забезпечує гладку, напівпрозору обробку, придатну для 
нанесення різноманітних підлогових систем, включаючи 
епоксидні підлогові покриття VanGuard, пов’язані смолою Valtex 
та інші стяжки та підлогові покриття. Epiprime також можна 
використовувати як окремий продукт для зменшення пилу та

зміцнити підкладки.

Упаковка та зберігання

УПАКОВКА Упаковку слід утилізувати належним чином через 
авторизований пункт утилізації відходів або службу. 
Змішаний продукт після затвердіння можна 
утилізувати як звичайні відходи.

Epiprime доступний у комплекті по 5 кг і 25 кг. Кожен 

набір складається зі смоли (частина A) та активатора 

(частина B) у жорстких металевих контейнерах.

ЗБЕРІГАННЯ ТА ТЕРМІНИ ПРИДАТНОСТІ

РОЗМІР УПАКОВКИ EPIPRIME 5 КГ: (ЧАСТИНА A) 

3,33 КГ + (ЧАСТИНА B) 1,67 КГ.
Епіпрайм може зберігатися у складній формі до 12 
місяців у невідкритій та герметичній упаковці при 
температурі від 5 до 25 градусів Цельсія. 
Незапечатаний продукт слід використати якомога 
швидше.

РОЗМІР УПАКОВКИ EPIPRIME 25 КГ: (ЧАСТИНА А) 

16,65 КГ + (ЧАСТИНА B) 8,35 КГ.
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